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De la conceptualizarea primului calculator, la începutul secolului 19, și evoluțiile tehnologice care au
urmat, tehnologia computerului a pătruns aproape toate domeniile vieții moderne, găsind
aplicabilitate nu numai în sectorul telecomunicațiilor, ci și în alte industrii, inclusiv în domeniul
transportului sau științelor medicale.

În reflectarea continuă a evoluțiilor tehnologice și de dezvoltare a afacerilor, instanțele judecătorești
din întreaga lume sunt angajate în eforturi continue de a defini conturul activităților inovatoare ca
obiecte de brevetare în contextul invențiilor a căror implementare implică utilizarea unui calculator,
a unei rețele de computere sau al altui echipament programabil.

Adesea, reprezentanții sectorului justiției trebuie să dea răspuns la întrebări fundamentale cum ar fi:
dacă un computer este un simplu instrument în care invenția este implementată sau dacă invenția
este prelucrată cu ajutorul computerului; sau dacă invenția este o idee abstractă sau o integrare a
unei idei în ceva mai mult etc.

Cu această ocazie, Organizația Mondială a Proprietății Intelectuale (OMPI), organizează un webinar
interactiv pentru judecători, în care trei juriști, de pe trei continente, vor explora întrebările despre
brevetarea invenţiilor a căror implementare implică utilizarea unui calculator, a unei rețele de
computere sau al altui echipament programabil.

Astfel, judecătorul Stephen Burley de la Curtea Federală a Australiei va prezenta evoluțiile recente
ale jurisprudenței în Australia, care au culminat cu decizia din luna mai 2020 a Curții Federale
complete din Commissioner of Patents v Rokt Pte Ltd [2020] FCAFC 86 [1], care a abordat aceste
probleme într-un brevet privind o aplicație pentru un sistem și o metodă de publicitate digitală.
Judecătorul de circuit Kimberly A. Moore de la Curtea de Apel a SUA pentru Circuitul Federal și
judecătorul principal Edger F. Brinkman de la Curtea de la Haga își vor împărtăși opiniile privind
abordările jurisdicțiilor lor la acest subiect.

Webinarul va avea loc pe 1 iulie 2020. Evenimentul se va ține în limba engleză, cu traducerea
simultană în franceză și spaniolă. La seminarul online pot participa judecători, precum și alți
reprezentanți ai sectorului justiției implicați în examinarea litigiilor în domeniul proprietății
intelectuale.

Înregistrarea va fi deschisă până pe 29 iunie, ora 18:00.

Mai multe detalii despre cum vă puteţi înregistra la eveniment găsiţi aici: https://www.wipo.int/about-
ip/en/judiciaries/news/2020/news_0003.html# [2] 
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